

AKTUALNI SAT 5. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA

Marjana Kuliš: „Zahvaljujem. Nedavno je održan radni sastanak vezano uz idejni projekt nove škole u Dubrancu. Moje pitanje je pitanje za gospodina gradonačelnika, može li nam malo nešto više reći o tome koja je dinamika radova predviđena i upoznat građane, a i one koji jedva čekaju taj novi objekt, hvala.“

Gradonačelnik: „Sve vas srdačno pozdravljam na početku ove sjednice, na aktualnom satu. Poštovani predsjedniče, dopredsjedniče, poštovani gradski vijećnici uz, kao što je već kolega Karas rekao, ispriku zbog tehničkih pogrešaka koje smo priznali i za koje se gospodin Karas u ime izvršne vlasti ispričao. Ispričavam se također, ali ono što je puno bitnije da, kažu da jedino gore je učiniti pogrešku i nastaviti činiti tu istu i dalje, tako da nećemo i zahvaljujem vam na svim sugestijama i svemu što ste upozorili i dakako uvijek ću se truditi biti legalist, tko radi taj griješi, ali ono što treba činiti razliku je ispravljanje greške. Pitali ste kolegice Kuliš za školu u Dubrancu. Definitivno taj kraj je bio pogođen razornim potresom 29. prosinca prije godinu i nešto zapravo. Onda je škola došla u opasnost da se sruši, dobila je crvenu oznaku, ali nije bio problem crvene oznake, jer smo znali da je moramo srušiti, nego problem da na tom brdovitom kraju napravimo novu školu. Proces koji se dosta odvuкао i sada već kada bi trebali nakon godinu i 2 mjeseca imati neko konačno rješenje, mi imamo za sada samo dinamički plan postavljen, koji vrlo jasno pokazuje da ćemo sada nakon ispitivanja tla, jer će se raditi škola ipak na istom mjestu, što su istraživanja pokazala da to područje je ipak adekvatno za izgradnju nove škole. Ono što dolazi u idućem mjesecu, mjesecu ožujku, to je rušenje, trenutno je aktualan natječaj za rušenje te škole. Natječaj pa rušenje, a ono što najviše zanima sve stanovnike, pogotovo one koji imaju školarce, kada će moći djeca, znači deveti mjesec, rujan 2023. godine, prema svim izračunima i svim planovima znači početak školske godine kada bi naši učenici iz područne škole krenuli u Dubranec u svoju školu, hvala.“

Zoran Lovrić: „Dobar dan svima, evo lijep pozdrav svim vijećnicima, Gradonačelniku. Moja pitanja u biti su manje-više ista kao i svaki put. Ali danas ću malo to na drugi način, prvo ispričat ću se svima vama što ću danas iskoristiti maksimalnu priliku da govorim. Odgovore od pročelnika i gradonačelnika ne dobivam kao građanin, kao vijećnik i kao predsjednik gradske četvrti. Moja 2 pitanja, pa ću onda nadovezati na ovo sve, su sljedeća, dakle prvo pitanje, točno bih volio da se zapiše i da se odgovori na to isto pitanje. Zašto Grad plaća 8 % od komunalne naknade, dakle 6.000.000,00 kn, Gradskom stambenom gospodarstvu za usluge distribuiranja uplatnica i naplatu komunalne naknade. Postoji li način da gradske službe rade taj isti dio posla? To je prvo pitanje. Drugo pitanje, zašto pročelnik i gradonačelnik ne odgovaraju na mailove određenih gradskih četvrti, odnosno građana i direktno krše članak 77. Statuta Grada Velike Gorice, kao i članke 83. 84 Statuta Grada? Uvaženi gradonačelnice, kad bi morao cijeniti vaše odgovore od prošli put, evo solidaran sam, pa bih vam dao -2. Zašto? Zato što mi niste odgovorili na moja pitanja, nego ste dali odgovore na neko drugo pitanje. To je prvo. Dakle, postavljeno je bilo točno pitanje i molio bih da se sljedeći put na ona moja prošla pitanja odgovori, dakle ja ne smatram da su ta pitanja odgovorena, dakle pitanje koje sam postavio nisam dobio odgovor na njih. I molim gradsku upravu da poštuje zakonski rok za odgovor na pitanja, dakle dobili smo odgovor 14 dana kasnije, zahvaljujem.

Predsjednik: „Zahvaljujem na pitanju, a odgovore ćete dobiti pisanim putem.

Mihael Grdenić: „Poštovani predsjedniče, gradonačelnice, dogradonačelnice, kolege vijećnici imam pitanje za gradonačelnika i zadržati ću se na našim bregima. Krenula je u izgradnju

vodovodna mreža u Dubrancu, znate li gradonačelnice može podatak, koliko će uopće subjekata privatnih ili kako već posebnih biti pokriveno tom mrežom, hvala.“

Gradonačelnik: „Zahvaljujem se na postavljenom pitanju, dakle ono što je jako bitno da trenutno u Dubrancu već su radovi postojeći na 4,25 km nove vodovodne mreže. Vrijednost radova 3,6 milijuna kn, 115 kućanstava će imati mogućnost priključka na vodovodnu mrežu nakon toga i ono što smo bili uočili nakon samog potresa da je na našim bregima dosta stanovnika se žalilo na kvalitetu one prirodne vode koju su do tada imali i koja je bila svim analizama narušena, iz tog razloga smo uvelike ubrzali taj proces. Zahvaljujemo se Hrvatskim vodama koje će u iznosu od 80 % financirati postavu mreže u dužini koju sam spomenuo. Također valja naglasiti da, što se tiče Cerovskog vrha, gdje su u pitanju 93 priključka na domaćinstva, je već projektna dokumentacija gotovo pri kraju i kada bude dokumentacija gotova participirat ćemo i gotovo sam siguran dobiti već osigurana sredstva i za taj Cerovski vrh, čime zapravo dolazimo pred kraj proširenja naše vodovodne mreže, apsolutno svjesni da postoje i neki dijelovi ulice u našim naseljima gdje postoji već, u ruralnim pogotovo, gdje postoji vodovodna mreža, ali nije stigla do njihovih domaćinstava, tako da će oni biti dio budućih projekata koji su pred nama, hvala.“

Ivo Jelušić: „Pitanje postavljam gradonačelniku, gospodinu Ačkaru, svjedoci smo svi divljanja cijena, pogotovo osnovnih namirnica za život ljudi, energenata, i ljudima je sve teže živjeti. Nažalost, plaće i mirovine ne prate to. Svjesni toga, svi odgovorni ljudi poduzimaju nešto. Podsjetiti ću, prije par dana SDP je izašao sa programom mjera teškim 5 milijardi kuna kako da olakša građanima i gospodarstvu. Jučer je i Vlada, svaka čast, izašla sa svojim prijedlogom mjera, koja je uglavnom uvažila sve on što SDP predlaže. To se radi na državnoj razini, što se radi u Gorici? Od ove godine gradonačelnice komunalnu naknadu poskupili ste uz naše protivljenje sa 7,60 na 10,00 kn, 31 %. Vodu, ono što je prihod vodoopskrbe i odvodnje, ono po kubiku što ide, poskupili, govorim o cijenama s PDV-om, za građane, sa 2,57 na 4,46 kn 73 %, vodu ste poskupili. Odvodnju po kubiku, opet cijena s PDV-om, sa 1,36 kn, na 1,83 kn, 34 % ste poskupili. Čistoću, što će isto sada od 1. 3. građani dobiti, otprilike od 28 - 36 %, odnosno da li se kompostira ili ne, dakle da pojasnim, do sada, što je najčešće, kućanstvo sa jednim spremnikom od 120 l, plaćalo je 100,51 kn, a sada će za 8 odvoza, 8 odvoza, a sada se smanjuje duplo broj odvoza na 4, a cijena će biti tu negdje nekom malo manja, nekome malo veća, ovisno o kompostiranju. Kada bi bilo i dalje 8 odvoza, ta cijena bi bila 136,00 kn dakle 36 % veća. Gradonačelnice, zašto to činite? Drugo pitanje, što je sa tvrtkom VG Plin? Želite li s njom pomoći građanima?

Gradonačelnik: „Gospodin Jelušić, zahvaljujem vam se na postavljenim pitanjima, u svakom slučaju dobit ćete, iako niste rekli, dobiti ćete u pisanom obliku. Obzirom da ovo nije bilo jedno pitanje, nego je ovo bilo niz pitanja koja su postavljena prema meni. Taj niz pitanja zaslužuje jedan minuciozniji pristup koji bi trebao vama obrazložiti sve ono što se sada tražili, ali okvirno govoreći, na prvo pitanje, dakle svjedoci smo, rekli ste da je proceduralna greška, iako sam u životu uvijek bio skloniji ljudima, usmjeren na ljude, a ne na formalnost, gdje smo ukinuli porez na potrošnju za naše ugostitelje. Gdje smo jedini grad u Republici Hrvatskoj koji oslobodio plaćanja dječjeg vrtića u drugom i trećem mjesecu naše sugrađane. I sve ono što kada govorite o Čistoći, tu je bilo nešto informacija, nešto dezinformacija, vrlo ste vješto, moram priznati što se očekuje od iskusnog političara kao vi, zaobišli one sugrađane kojima će cijena Čistoće biti manja zbog ovoga svega što donosimo, ali to ćete u pisanom obliku, toliko detaljno dobiti, kako ne bi bilo sklono manipulacijama. Drugo pitanje ste postavili, VG Plin. Kada je VG Plin u pitanju, već ću se referirati na ono sve što imamo, ta je tvrtka uspostavljena. A i vrlo intenzivno radimo na njoj. U našoj pravnoj službi, imali smo unazad nekoliko tjedana nekoliko sastanaka, kako kapitalizirati infrastrukturu koja je postojeća i u vlasništvu Grada i kako doći do realizacije

toga da naši sugrađani, a i sam Grad Velika Gorica, koji znatne troškove snosi za naše domove, što škole, vrtiće koji su na plin, kako bi došli do toga da kapitaliziramo tu prednost VG Plina. Ukoliko se nakon detaljne analize uspostavi da VG Plin kao takav neće imati smisao, jer i do sada se baš nije pokazalo da je imao, mi ćemo ga definitivno ukinuti, ali nadam se da ćemo slijedom pravnih radnji uspjeti doći do nekog rješenja kako bi naši građani, a i mi sami osjetili financijski benefit, naravno kada je u pitanju naša tvrtka VG Plin, ali pisano će te to dobiti. Hvala.“

Ivo Jelušić: „Da budem korektan, ne može se u ovo kratko vrijeme dati dobar odgovor na ovo pitanje, ali gradonačelnice mogli ste obećati građanima da ćete i vi smanjiti cijenu, da nećete povećati u ovim postocima od 30-70 % građanima, to ste mogli u jednoj rečenici. Niste, pa evo dajem vam priliku, molim pisani odgovor, jer nisam zadovoljan usmenim odgovorom i na jedno i na drugo pitanje. Molim vas da odgovorite u pisanom odgovoru hoćete li odustati od povećanja ovih cijena ako već ih nećete smanjiti.“

Vedran Zobec: „Lijep pozdrav svima. Imam dva pitanja za gospodina gradonačelnika. Jedno pitanje se već dotaknulo u prethodnom odgovoru gospodinu Jelušiću, a to je da nam malo pobliže objasni odluku koju je donio, a tiče se oslobađanje plaćanja dječjih vrtića roditelja za drugi i treći mjesec i drugo pitanje, dio kolega iz oporbe imao je press-konferenciju što se tiče dijela Rakarske ulice koja je trenutno zatvorena. Znamo da veliki poznati trgovački lanac na tom dijelu radi veliku trgovinu pa me zanima da li planirani radovi na tom dijelu Rakarske ulice idu svojim tijekom, što se trenutno radi i da li će biti svi radovi završeni u roku. Hvala.“

Gradonačelnik: „Kolega Zobec, zahvaljujem se na postavljenim pitanjima. Kada je prvo pitanje postavljeno, dakle maloprije sam spomenuo spontano u odgovoru gospodinu Jelušiću, ali evo malo detaljnije ću reći. Dakle jedini smo grad u Republici Hrvatskoj koji smo oslobodili u mjesecu veljači i ožujku u potpunosti naše roditelje roditeljskih uplata za dječji vrtić. To je zapravo test proba svega onoga što nas u budućnosti čeka. Znači do kraja mandata, rekao sam već puno puta, rekao samo u predizbornom obećanju, ne bježimo od toga. To je dobra test proba za besplatne vrtiće koji će se realizirati u ovome mandatu. Uz sve ono što činimo, u predškolskom odgoju. Kada smo bili u kontaktu i zahvaljujem svima na toj inicijativi, dakle broj samoizolacija je bio jako velik u našim dječjim vrtićima. Mi koji smo roditelji i koji smo dovodili djecu i koji smo morali, zapravo supruga više nego ja osobno, biti u samoizolaciji sa našom djecom znamo da oni su kao grupe često puta bili i više od pola mjeseca u samoizolaciji. Pravilnikom koji smo donijeli na Gradskome vijeću govori da ako su više od 3 dana da moraju plaćati punu cijenu, dakle vrlo nepravedna odluka. Razmatrajući sve ono što smo imali, s obzirom da samoizolacija ne traje samo od mjeseca siječnja, nego traje i od prošle godine, studenoga i prosinca, donijeli smo odluku da se u potpunosti kao refundacija našim roditeljima za sve te samoizolacije budu oslobođeni tog plaćanja. Ovaj pravilnik koji je također problematičan, definitivno zaslužuje promjenu, međutim s obzirom da kroz evo godinu i nešto dana očekujemo da bi oslobodili u potpunosti redovne programe plaćanja dječjeg vrtića, mislim da to neće biti potrebno, a sa druge strane ukoliko se samoizolacija bude povećala i ukoliko bude potrebe ponovno za intervencijom našim sugrađanima i roditeljima, u ovako teškim okolnostima, ponovno ćemo poduzeti novi paket mjera koji bude potreban, a on se uvijek odnosi na potpuno oslobađanje vrtića. Što se tiče pitanja broj 2, kada govorimo o rekonstrukciji Rakarske ulice, definitivno nije zgodno nikome tko je na vlasti, to je centar grada, to je vrlo politički nepopularno, međutim vrlo odgovorno je nešto što mnogi političari ne posežu često puta, da morate imati preventivu i taj raskopan grad koji trenutno je morao sagledati u kontekstu budućnosti. Rakarska ulica, rekli ste i sami, veliki investitor, a o svim detaljima, iako smo imali

i susret sa svim sugrađanima s obzirom da su imali na tome projektu neke prigovore, svi koji su tamo, ima dosta tamo i pravnih subjekata i ljudi koji zbilja žive. Jučer, u 9 ujutro pročelnik Katulić sa suradnicima je bio sa tim sugrađanima, objasnio im je rekonstrukciju, objasnio im je nacrt kojim je očito neko krivo prezentirao. U 90 % stvari su se složili, oko otprilike 10 % još je ostalo otvoreno, ali obzirom da govorimo o centru Grada i jako bitnoj i kompleksnoj temi, ja bih zamolio još pročelnika Katulića da nas o svim detaljima izvijesti. Hvala.“

Dubravko Katulić: „Evo dobar dan svima, ja ću još malo pojasniti što se tiče Rakarske ulice. Znači mi smo, s obzirom da vam je poznata činjenica, da tamo jedan trgovački lanac radi svoj trgovački centar, radovi su započeli u drugom mjesecu. Mi smo temeljem njihovog zahtjeva izdali rješenje o regulaciji prometa s obzirom da na tome kratkom potezu imamo dosta subjekata kojima ne odgovara zatvaranje ulice. To je Zagport koji je logistički centar, naravno imamo tamo i hotel. Tako da je ulica zatvorena od strane Ivana Pavla do Podložnice ulice. Radovi jako dobro napreduju, kako je i gradonačelnik spomenuo, mi smo imali jučer sastanak sa stanarima sa 4 objekta koji nemaju direktan izlaz na samu prometnicu, međutim oni imaju svoju prometnicu kojom će oni komunicirati, odnosno ulaz izlaz. Ta prometnice je stvarno jako bogata, moram priznat ovako sa strane, ona ima 2 m pješački prijelaz 4 m asfaltiranu površinu i još jednu zelenu površinu koja razdvaja glavnu cestu od njihove ceste koja je promjenjive širine od nekakvih metar, metar i pol pa skoro 2 m. Znači to je prostor skoro 8 m. Njihov je bio problem kako će oni ulaziti sa te male, uvjetno rečeno, male prometnice u svoja dvorišta. Međutim, u razgovoru s izvođačem, oni su dali rješenje da će tu zelenu površinu radimo manipulacije ako će kome trebati, postaviti travnate elemente radi mogućeg ulaza, jer oni su govorili da ulaze sa prikolicama, tako da bi im se ulaz olakšao. U svakom slučaju iz Špara su rekli da će radove završiti do kraja mjeseca, odnosno 25. 3. iako oni imaju odobrenje do 10. travnja. Mogu vam još najaviti, s obzirom da je aglomeracija u tijeku, još je potrebno izvršiti radove u križanju Pleške- Zvonimirove i šetalište Franje Lučića, znači to je dio kad se promet pusti od strane Ivana Pavla, morat ćemo nažalost zatvoriti taj čvor. Kako bi se onda položilo još cijevi za aglomeraciju i mogu najaviti, da u tijeku je, odluka je potpisana o izgradnji dijela, odnosno rekonstrukciji dijela Podložnice. Tako da ćemo vjerojatno, ja računam do jeseni, i napraviti rekonstrukciju Podložnice punog profila kako je planirano. Hvala.“

Predsjednik: „Kad se postavlja pitanje, kad se izražava nezadovoljstvo, svima sam malo produžio, ali mogu apelirati na sve pa i na gradonačelnika i ovlaštene koji će umjesto njega odgovarati, da se drže nekakvih 4 minute za davanje odgovora.“

Damir Slojšek: „Dobar dan svima, pozdrav gradonačelniku sa suradnikom i svima vijećnicima. Imat ću dva pitanja. Proračunska godina je krenula, troše se sredstva iz proračuna, pa je moje pitanje, prema vama gospodine gradonačelnice, kada ćete krenuti javno objavljivati informacije o trošenju proračunskih sredstava na mrežnim stranicama. Naime, kako znamo novi Zakon o proračunu, koji na snazi od 1. 1. 2022., kaže sljedeće članak 144. stavak 10. „Jedinice lokalne područne regionalne samouprave, proračunski i izvanproračunski korisnici dužni su javno objavljivati informacije o trošenju sredstava na svojim mrežnim stranicama na način da te informacije budu lako dostupne, pretražive i strojno čitljive“. Drugo pitanje je prometnog značaja, znači to sam već bio pitao i na predsjedništvu, a to je kada će te i da li imate u planu razriješiti prometni problem čvorišta izlaska sa Meridijana 16 na zaobilaznicu? Kao što znate u zadnje vrijeme, ali i prije, bili su dosta česti sudari na tom djelu kad mrak padne ne vidi se, ja ću vam ostaviti ovdje čisto da vidite kako izgleda taj dio raskršća, pa čisto da znate o čemu razgovaram, ima dosta kamiona i dosta je prometan taj dio, tako da ne bih htio i nitko od nas ne želi saobraćajne nesreće sa ljudskim žrtvama. To su dva pitanja.“

Gradonačelnik: „Hvala kolega Slojšek na prikazu, upoznat sam s tim, već smo razgovarali o tome, međutim prvo odgovor na prvo pitanje. Kada je transparentnost u pitanju o kojoj ste govorili, i sam sam glasao u Hrvatskom saboru na amandman kolege Hrebaka koji je to već uveo u Bjelovaru, tako da apsolutno podržavam to, slažem se s tim i nova stranica je u izradi, ona bi tijekom ove godine trebala biti gotova, tako da smatram da je to pošteno i pravedno i da trebamo ići prema toj transparentnosti i očekujemo do kraja godine da će se to realizirati kako ste rekli. Kada govorimo o prometnom rješenju, na njemu intenzivno radimo u suradnji s Hrvatskim cestama, s obzirom da nismo sami vlasnici toga dijela, upoznati smo i trenutno mi smo pred početkom realizacije natječaja za rješenje tog problema. Prometno rješenje možete doći u Grad, pozivam vas idući tjedan da dobijete kod pročelnika Katulića i one dokumente koje smo mi dobili iz Hrvatskih cesta na koji način semaforom instalacijom će se probati riješiti taj problem, a i razumljivo je da pokazujete interes, obzirom da dolazite iz te gradske četvrti, za problematiku što je pohvalno, ali nadam se samo da će ta procedura koja je takva, ponekad malo spora, kada su u pitanju tako ozbiljne stvari, biti što prije realizirana, ali intenzivno i aktivno se radi na tome, hvala.“

Damir Slojšek: „Pa samo bih vaš želio upozoriti na prvo pitanje, članak 160 kaže da se predviđaju i novčane kazne koje su do 20.000,00 kn, samo se nadam da ćete čim prije izrealizirati ovo što ste rekli u odgovoru, znači da budu javno prikazana sredstva koja se troše kroz proračun. Jel 20.000,00 kn je i malo i puno, pogotovo puno ako dolazi iz sredstava Grada Velike Gorice. A što se tiče prometnica, da volio bih da krenemo u realizaciju, nije to samo jedan dio s obzirom da toliko ulažemo u taj Meridijan i širimo se kroz taj Meridijan, znači bilo bi jako poželjno po žurnoj proceduri da se čim prije riješi ta problematika raskršća. Ponavljam, imali smo posljedice Bogu hvala nije nitko nastradao, nego su samo lomovi, pa onda evo kažem opet apeliram na to da čim prije nađete rješenje za to. Hvala na pozivu, mislim da ću doći vidjeti kako izgleda, hvala.“

Ivana Belošević: „Pozdrav svima, ja bi se evo opet vratila malo na potresom pogođene građane, s obzirom da je prošli tjedan državni tajnik Hanžek održao prezentaciju u Dubrancu. Dinamiku vraćanja u normalan život, odnosno izgradnje njihovih, odnosno obnovu njihovih stambenih objekata pa me zanima evo što Grad planira poduzeti, odnosno koji su daljnji koraci da se građani čim prije vrate u normalu, u normalan život u svoje domove, hvala lijepa.“

Neven Karas: „Zahvaljujem uvaženoj vijećnici na pitanju. Ne bi bilo korektno da gradonačelnik odgovara na ovo pitanje da se ne bi morao sam hvaliti. Evo ja ga želim pohvaliti. Zahvaljujući svojem ugledu i svojem utjecaju uspio je dogovoriti sa državnim tajnikom Hanžekom da je to bio prvi sastanak koji je u nekom gradu održan, u kojem je bio državni tajnik gospodin Hanžek. Kod nas u Dubrancu je ljudima prezentirao ono što je najvažnije, koje su mogućnosti i na koji način trebaju podnositi prijave da bi ostvarili pravo na obnovu. Znači prošlo je desetak dana kad smo bili u Dubrancu. Državni tajnik Hanžek je, zahvaljujući našem gradonačelniku koji ga je doveo naš Grad, održao prezentaciju. Bilo je tamo mislim pedesetak ljudi koji su bili zainteresirani i kojima je prezentirao na koji način mogu, da li ići u samoobnovu ili u obnovu koju organizira država. Nažalost svi mi nismo zadovoljni tijekom kojim to ide, presporo je, ali mislim da ćemo mi biti primjer da ćemo uspjeti, iako nas potres nije najviše pogodio, ali nama su ipak na prvom mjestu naši sugrađani, znači iz Dubranca i okolice koji su imali štetu i mi se u prvom redu zalažemo za njih da se njima pomogne. Ljudi su imali dosta pitanja. Ljudi su dobili neke prve inpute na koji način mogu ostvariti to svoje pravo. Ovom prilikom bih htio posjetiti da Grad Gorica kolegice vi ste pitali što je Grad Gorica poduzeo, Grad Gorica je odmah na početku bio na usluzi svim građanima od smještaja onima koji su ostali bez kuća pa na dalje.

Od jednokratne pomoći 10.000,00 kn koje su dobili svi koji su bili najpogođeniji. Da ne kažem da je preko 600 domaćinstava dobilo jednokratnu pomoć za obnovu dimnjaka od 1.000,00 kn. A u ovoj prilici isto tako Grad Velika Gorica je na raspolaganju svojim sugrađanima, Stožer civilne zaštite svakodnevno i gradonačelnik je uputio svima koji imaju bilo kakve probleme ako treba i sa ispunjavanjem obrazaca, sa prijavama da se jave kod nas u Stožer civilne zaštite, da će im naši ljudi pomoći. Osim toga, mi smo izrazili spremnost i kod toga stojimo da onaj dio koji bi se odnosio na Grad Veliku Goricu, a to je dvadesetak posto, s kojim bi trebao Grad Velika Gorica sudjelovati u obnovi, mi smo spremni osigurati u proračunu i mi ćemo koliko god bude država mi ćemo pratiti to i u svakom slučaju ćemo našim sugrađanima osigurati da se što prije vrate u svoj dom. Hvala.“

Mario Zdelar: „Pozdravljam sve prisutne i imam dva pitanja za gradonačelnika. Jedno je vezano za stanje sigurnosti u Gradu Velikoj Gorici, jer smo u zadnje vrijeme svjedoci nečega što u Gorici se ne dešava baš često tako da izaziva zbnunjenosti i jednim dijelom prestrašenost kod dijela građana, a veže se na to da u zadnje vrijeme smo svjedoci da se dešavaju provale u skoro svim gradskim četvrtima, ljudima se ulazi u kuće i ostalo. Pljačke pošte u Čiču, čak oružana pljačka u Čiču. Pljačke bankomata koja se desila mislim da je bilo 3 puta, paljenje automobila pravnih osoba. Pa čak i uhođenje ili pojava nekih kombija, uhođenje djece maloljetne po našim gradskim četvrtima. Sve to jednostavno nije, ja sam pomno to pratio, nismo dobili nikakve informacije od gradonačelnika ili od službi da se radi na nečemu u kojoj je to fazi ili proceduri da se jednostavno građane umiri. Ovim putem molim da mi kaže gradonačelnik da li je on, u konzultaciji sa Policijskom upravom Velike Gorice, poduzeli neke korake, u kojoj je to fazi, čisto da se daju neke informacije građanima. A drugo pitanje, vezano za prošli tjedan, organiziran je sastanak sa predstavnicima, to sam imao prilike iz režimskih medija pročitati, sastanak VG Čistoće sa predstavnicima svih stanara, nije istina svih, nego samo kojima je upravitelj GSG. Ovi drugi nisu navodno dobili pozive, takve imam informacije, pa molim da me demantirate. Tu je između ostaloga bilo riječi o novom sustavu naplate sakupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada, pa molim prije svega odgovor zašto nisu svi predstavnici pozvani, jer su svi zainteresirani, a ujedno koristim priliku da kažem gradonačelniku nije istina da je većini ljudi jeftiniji odvoz, podsjetit ću vas da je najmanja cijena bila 14,00 kn po stanu koji plaća 14, a sada isti taj stan će plaćati 67, najmanja cijena po vašem prijedlogu. Znači, to je povećanje od nekakvih računajte 300 i nešto posto. Koji su ti koji su plaćali 14? Oni koji imaju najmanje stanove, socijalno najugroženije kategorije i sada kome je pojeftinilo? Onaj tko je imao 132,00 kn sada će plaća 90,00 kn, znači onome koji ima najviše.“

Gradonačelnik: „Kolega Zdelar, zahvaljujem se na postavljenim pitanjima. Jedno protupitanje, nadam se da ste odgovorni, dovoljno ste educirani, dovoljno ste u Gradskom vijeću da znate kada je pitanje policije, nadam se da ste i osobno prema načelniku policije već postupali, s obzirom da od ovih nekih postupanja prošlo i mjesec i 2 i 3 pa se nadam da ste se obratili na pravu adresu, jer ja definitivno jesam. Već kada mene pitate, nadam se da jeste. Načelnika ste kontaktirali po tim pitanjima? Niste. Ok, ja jesam, definitivno sa gradskim službama, kada je u pitanju bijeli kombi, nažalost velika pobuna, svima koji imaju malu djecu zamislite koji je to strah. U kontaktu s policijom, od prvog trenutka, u kontaktu sa majkom djeteta koje je bilo prestrašeno, hvala Bogu dezinformacija. Dijete je bilo prestrašeno i traumatizirano nedavnim događajem u Zagrebu gdje se pojavio također taj kombi, dijete je pobjeglo, ali evo velim opet hvala Bogu to je bila dezinformacija. Što se tiče organiziranih tučnjava, mi smo srećom prvoligaš u nogometu, takve neke dogovorene tučnjave koja u svijetu jednostavno su nešto što nitko ne priželjkuje, ali moram reći da je u vrlo kratkom roku nakon što se to dogodilo policija intervenirala i sprječila daljnje sukobe, te se ostatak i utakmice i na stadionu i oko stadiona

odvijao, svi mi koji smo bili prisutni, a bio sam osobno, vidjeli smo u najnormalnijemu tonu. Kada je u pitanju zapaljivanje auta itd. u samom kontaktu sa načelnikom policije, zbog detalja istrage oni ne smiju niti meni reći, niti ja vama smijem reći, to su očito neki privatni razlozi zbog čega je nažalost do takve situacije došlo. Za drugo pitanje, ja bih zamolio predsjednika uprave VG Čistoće, s obzirom da ste rekli da sam spomenuo i domaćinstva, nisam rekao većina, samo da ispravim, nisam rekao većina, nego neka domaćinstva imati, hvala na korektnosti, mala greška u vašem govoru, ali da dobijemo i detaljniji odgovor koji javnost zaslužuje, zamolio bih predsjednika uprave Čistoće, gospodina Raka da odgovori, hvala.“

Ivan Rak: „Hvala gradonačelnice. Pozdravljam sve prisutne. Vezano za pitanja gospodina Zdelara i ovu našu javnu tribinu koja je bila održana sa predstavnicima suvlasnika, odnosno stanara naših zgrada, znači nije istina da su pozvani oni samo kojima je upravitelj GSG, naime mi imamo bazu u našim financijama, gdje smo i do sada predstavnicima stanara slali svaki mjesec uz račune i popis njihovih stanara na temelju kojih oni su mogli povećavati ili smanjivati broj članova u određenom stanu, tako da smo vadili tu svoju bazu, ako je ta baza kriva, vjerojatno se onda neki predstavnik stanara mora nama obratiti i reći da on to ne dobiva uz svoje račune. Znači, mi nismo tražili od GSG-a, nego mi imamo svoju bazu i one zgrade koje nemaju upravitelja vjerojatno njima nije slano. Ako, slučajno, kojem predstavniku nije poslano, evo mi se ispričavamo i molim ih da se jave za sve daljnje upute u VG Čistoću. Stvarno stojimo na raspolaganju. Svi znaju da ide uvođenje novog sustava za gospodarenje otpadom sa 1. 3., jako puno posla je tu, ne skrivamo ništa, sazvali smo te predstavnike da im objasnimo u kom smjeru moraju raditi. Poslali smo izjave svim građanima koji su svojevrsni Ugovori za pružanje javne usluge, ali da bi dodatno educirali i same predstavnike, a znamo da su oni najviše u kontaktu sa svojim stanarima, upravo smo ih zato pozvali da ne bi bilo nekih nedoumica i da još pokušamo dodatno objasniti o čemu je riječ i na koji će način funkcionirati. Što se tiče same cijene, da postoji neki nerazmjer da u jednoj zgradi čovjek plaća 14,00 kn odvoz otpada, što mislim da je u današnje vrijeme, možemo reći ovdje, suludo. Da netko ima 21 odvoz komunalnog otpada bilo koje vrste mjesečno, a plaća 14,00 kn. Znači, dolazi mu se gotovo svaki radni dan, a neki su plaćali 130 i nešto kuna. Prošle godine Zakon je stupio na snagu o gospodarenju otpadom, mi smo jednostavno morali uskladiti i naš cjenik i gradsku odluku sukladno tome Zakonu i to smo napravili. Znači odredili smo fiksni dio cijene, cijenu minimalne javne usluge i varijable i sve ostalo, mislim da sada nema smisla da ovdje ulazimo u raspravu o tome, jer smo imali u 11. mjesecu Vijeće i gdje je jedna od točaka dnevnog reda bila i donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge, pa se tamo moglo malo više raspravljati o ovoj točki.“

Mario Zdelar: „Evo, samo ću gradonačelniku reći da nisam kontaktirao načelnika Policijske uprave, mislim da nemam ni potrebe za tim, jer kad bi mi svi, pa onda još i drugi koji ga poznaju zvali, čovjek ne bi mogao raditi ništa. Mislim da je to vaša dužnost, eto imate priliku, ja ću vas pohvaliti, jer vi ste to napravili. Vi ste kontaktirali, dali ste nam tu neke informacije, zahvaljujem i pohvaljujem. O utakmici vas nisam ništa pitao. Pitao sam generalno o stanju sigurnosti vezano za situaciju koja definitivno od bankomata, tri oružana, znači dinamičnom raznašano u mirnim mjestima. Oružana pljačka u Čiču, mirno mjesto. To je nešto, što po meni, iziskuje umirenje tog dijela stanovništva, da im se kaže da je to u postupku obrade, mi vršimo sve da bude ne znam, da budete mirni i sigurni, i tako, to nisam dobio. Što se tiče direktora i ova cijela priča, da velika većina ljudi u zgradama će dobiti povećanje od 300 %, jer veličina stana do 40 kvadrata je u omjerima puno veći od onih od 100 kvadrata. Jedna obična bakica koja živi od mirovine sa 1.200,00 kn njoj nije isto da li plaća 14,00 kn ili 60, a da li je baš sada 49,00 kn taj fiksni dio trebao biti 47 kn jer smo trebali malo poraditi da onečišćivač plaća.

Milivoj Dijanežević: „Pozdrav svima. Pitanje za gradonačelnika, čuo sam da su potpisani ugovori o korištenju sredstava iz proračuna našeg Grada između Grada Velike Gorice i aktivnih zajednica na području našeg Grada. Zanima me kolika su ta sredstva koja su dodijeljena našim vatrogascima, kudovima i sportašima hvala.“

Gradonačelnik: „Kolega Dijanežević, zahvaljujem na postavljenom pitanju. Logično, predsjednik ste mjesnog odbora gdje imate vrlo uspješno uspješan sportski klub, kulturno umjetničko društvo Nova zora i dobrovoljno vatrogasno društvo. Ukupno 2,300.000,00 kn su namijenjena dobrovoljnim vatrogasnim društvima, Zajednici dobrovoljnih vatrogasnih društava. 7.000.000,00 kn sportskoj zajednici, od toga za vrhunski sport 1.750.000,00 kn, a za udruge od posebnoga značaja 2.000.000,00 kn. Također, valja naglasiti da kulturno-umjetnička društva su u svoju zajednicu tim dogovorom osigurala 1.450.000,00 kn. Te će još sve te udruge, koje sam nabrojio, imati priliku i mogućnost putem javnog poziva i natječaja u našem Gradu ostvariti dodatni prihod, Zajednica sportskih udruga 350.000,00 kn, zajednica KUD-ova 800.000,00 kn i Vatrogasna zajednica 200.000,00 kn. Iznimno smo ponosni na činjenicu da Savez osoba sa invaliditetom je dobio povećanje svoje dotacije i potpore Grada više od 100 % i ona sada iznosi 390.000,00 kn. Također Sportski rekreativni savez Grada Velike Gorice dobio je gotovo stopostotno povećanje tj. više od 100 % povećanje, on sada iznosi 320.000,00 kn. Vidljivi su već neki projekti na kojima rade. Prošloga tjedan sam obišao naše osnovne škole, našu srednju školu gdje u holovima naši umirovljenici rekreativci, koji imaju potrebu za stručnim vodstvom koje je plaćeno sada iz toga Saveza, vježbaju uz sve one benefite koje dobivamo kada pogledate naše uglavnom sportove i rekreaciju vezane uz urbanu sredinu. Nastavljamo sa dotacijama prema školskom športskom savezu i svima onima koji u našoj Velikoj Gorici promiču zdrav život, evo hvala.“

Ozren Robić: „Može samo jedna zaista benigna konstatacija, vezano uz ovo pitanje koje je kolega Zdelar postavio o stanju sigurnosti u našem Gradu. Nadovezati ću se na ovaj famozni bijeli kombi, vi ste spomenuli u jednom svom odgovoru gradonačelnice da ste osjetljivi na djecu, što je logično. Uzeo bih taj primjer kao jednu sugestiju pošto ste rekli da ste u kontaktu sa policijom, možda malo jače da se evo ova informacija komunicira prema građanima u smislu, sada se spomenuli da se radi o dezinformaciji. Iz vlastitog iskustva, imam isto tako dijete i mogu reći da kada se pojavio taj bijeli kombi, društvo koje igra nogomet tu na našem betoncu itd., ne govorim o odraslim ljudima, govorim o djeci, oni među sobom pričaju. I zapravo se uvukla malo panika među tu djecu. Trebalo se razgovarati da im se objasni da to nije nešto sada, može biti opasno, ali da se ne treba strašiti izlaziti van, da moraju paziti kada idu na trening na večer i tako. Možda da se jače komunicira kada dođe do dezinformacija kao što je bila ova, vi ste rekli da je bila dezinformacija, hvala Bogu da je. Imam jedno pitanje, jučer je Vlada Republike Hrvatske predstavila set mjera za amortiziranje poskupljenja, ja ću slobodno reći jedno prevladavanje udara i krize koji nas očekuje u stvarnosti, zapravo je to već i došlo i svako normalan može takav set mjera pozdraviti. Da li je moglo prije o tome bi se dalo pričati, ali definitivno smatram to kao pozitivnu stvar. Moje pitanje je na tragu toga da li mi kao Grad, odnosno vi kao gradonačelnik, razmišljate o tome da naš Grad uvede dodatne mjere kao pomoć našim poljoprivrednicima? Znači van klasičnih mjera, a sukladno pomoći sa ciljem pomoći amortizacije tih poskupljenja koja se najavljuju, a neka su već i krenula. Samo ću upozoriti kolege, ali to vi svi znate da je litra plavog dizela otišla preko 30 % u godinu dana. Koliko vidimo struja ide 10 plin do 20 %, gnojivo pitaj dragog Boga, svi ostali repromaterijali koji su bitni za sjetvu i za poljoprivredu su otišli puno više, nego što će biti i sama pomoć Vlade, pri čemu ne mislim raditi kritiku Vladi, jer Vlada nije svemoguća, ona nekome mora uzeti, da bi mogla dati. Ali mislim da u ovom jednom specifičnom i dosta teškom periodu bi bilo dobro da mi kao Grad razmislimo o dodatnim mjerama pomoći našim poljoprivrednicima, pa na taj način

zapravo postignemo jednu sinergiju vezano uz u pomoć prema poljoprivrednicima hvala.“

Gradonačelnik: „Poštovani kolega Robić zahvaljujem na postavljenim pitanjima. Kao odgovor na prvo postavljeno pitanje moramo jako, svi nekako apostrofiramo sigurnost, međutim moramo mi koji smo pogotovo politički izloženi i javne osobe vrlo voditi računa o tome da li je odgovorno neku neprovjerenu informaciju panično širiti dalje. Dakle, velika je odgovornost i na nama i na nama je da kada se pojavi takva situacija, ja sam upozorio čak i medije, da kada se pojavi informacija takva putem društvenih mreža, da nije odgovorno dok se nije provjerila informacija stavljati je na svoje portale, jer kao što ste rekli, osjetljivi smo na svoju djecu, stvara nam dodatnu paniku u ionako teškim vremenima. Ovo kada pitamo i kada tražite odgovor za sve ove stvari koje ste mi sada postavili za komunikologiju. Tu je isključivo odgovorna policija, znači naša policijska postaja, te osobno ću zamoliti načelnika i nije problem kada je pitanje sigurnosti da na idućem Gradskome vijeću upravo ponukan, sada mi je prošlo kroz glavu i načelnik policijske postaje nam sam podnese Izvješće o, iako tu spadaju i okolne općine, ali ako se slažete, ali to ćemo još na predsjedništvu proći, da nam načelnik s egzaktnim podacima i puno relevantnije, jer to cijelo konačno pitanje zapravo je za načelnika policije, on apsolutno zna što se smije komentirati, što je još u istrazi, a što se ne smije. Tako da evo zahvaljujem se za tu inicijativu koja se probudila i mislim da bi to bilo dobro rješenje, ali velim samo ukoliko se na predsjedništvu s takvim argumentima složite, da načelnik bude iduće Gradsko vijeće ovdje. Kada je u pitanju drugi set mjera, ovo što ste rekli, da uistinu je teška situacija i sam sam poznanik prilika koje se događaju kod nas u Turopolju, ne samo poskupljenje plavoga dizela, nego niza drugih stvari koje su jako bitne i neophodne za naše poljoprivrednike kako bi oni ostvarili svoju egzistenciju, zapravo nije pitanje sada profita, nego egzistencije. Drago mi je da ste pohvalili inicijativu Vlade Republike Hrvatske koja je učinila i koja je najodgovornija kada je taj segment poljoprivrede u pitanju. Mi trenutno vodimo računa o tome da bi išli sa nekim setom mjera, ali ne mogu obećati, ne mogu reći u ovom trenutku, ne bi bilo odgovorno od mene da kažem da imamo pripremljenu strategiju kako bi u potpunosti pomogli da se izvuku iz ove novonastale krize. Nego da ćemo promišljati o tome, jer sredstva su ograničena, a taj resor poljoprivrede koji je, obično nije na jedinicama lokalne samouprave, ali sigurno mogu reći ono što je u našoj mogućnosti, nažalost ne puno, da definitivno ćemo učiniti hvala.“

Ozren Robić: „Što se tiče prvog pitanja nisam zadovoljan odgovorom, a vrlo jednostavno zato što pitanje nisam niti postavio. Samo sam komentirao. I komentirao sam dobronamjerno s obzirom da ste rekli da ste u komunikaciji sa načelnikom da mu se skrene, upravo na način kao što ste i rekli, pozornost davanja informacije i kada se radi o dezinformaciji. Upravo zbog toga da građani bespotrebno ne osjećaju nekakvu nesigurnost, a zapravo ako se radi o dezinformaciji koja nije objavljena, ljudi imaju taj osjećaj, vrlo jednostavno. Što se tiče ovoga, žao mi je da nemamo prijedlog, i s te strane, govorim vam svoje mišljenje, ja nisam zadovoljan, jer ono što mislim da u ovom periodu moramo gledati ne dan ranije, nego dan kasnije, nego malo dužem periodu. Naime o čemu se radi, imamo većinom male poljoprivrednike i vi ste spomenuli, zapravo da je to pitanje opstanka, a ja bih rekao da te mjere koje bi Grad mogao, ajmo to tako reći, ukomponirati u pomoć našim poljoprivrednicima, bi čak imali jedan socijalni efekt. Mi nemamo velike proizvođače koji rade ne znam kako velike količine ili zemlje ili proizvodnje itd., i u stvarnosti i u ovoj krizi koja će doći, odnosno koje već došla, zapravo imamo relativno malo poljoprivrednih gospodarstva koja zapravo će i platiti najveću cijenu u ovoj, slobodno mogu reći, krizi. Ono čega se ja bojim, i dajte mi 30 sekundi zaista dobronamjerno govorim. Gospođo Pontoni mogli smo upravno vijeće napraviti po Zakonu, pa bi bilo sve u redu, ali dajte molim samo da vam kažem. Gledajte, ono čega se ja bojim, s obzirom da imamo male OPG-ove, neki nisu ni u sustavu PDV-a, itd. da će jedan dio njih iskoristi zakonsku mogućnost da stavi zemlju na ugaru, znači u stvarnosti čak može primiti uz određene uvjete i potpore itd., ali

neće proizvesti hranu. Poljoprivreda će, kako smo sad zasijali, tako ćemo u jesen žeti. Imati ćemo smanjenu domaću proizvodnju, povećat će se cijene poljoprivrednih proizvoda i prehrambenih proizvoda, a onda i mjera Vlade gdje se smanjuje PDV na prehrambene proizvode, zapravo neće imati nikakav učinak. Evo ispričavam se ako je to veliki problem nepoštivanja.“

Predsjednik: „Moram upozoriti na vrijeme, ali dopušteno vam je bilo da govorite normalno.“

Juraj Odrčić: „Poštovano predsjedništvo, kolegice i kolege, evo ja bih nastavio u tonu poskupljenja. Vidjeli smo da je gradska Plinara Zagreb već uvela poskupljenje cijene plina za poslovne subjekte. S obzirom da se to odnosi i na direktne troškove našeg Grada kroz proračun, obzirom da Grad plaća troškove i društvenim domovima i drugim ustanovama, zanima što će Grad poduzeti po tom pitanju. I drugo, vidimo konačno jedan mali pomak, pod pritiskom državnih službi po pitanju higijene i sanitarnih uvjeta na tržišnom centru. No, htio bih reći da znamo da je tamo privatni vlasnik i vlasnik nekih drugih nekretnina velikih u Gradu, spomenuti ću Velikom, odnosno i nedovršenu zgradu u Kurilovečkoj ulici, koje su također na neki način sanitarni i sigurnosni problemi, pa me zanima što Grad tu poduzima.“

Gradonačelnik: „Kolega Odrčić, zahvaljujem se na pitanjima, dakle slijedom navedenoga, na prvo pitanje 4. studenoga smo dobili Aneks ugovora od Zagrebačke plinare koji nismo potpisali. Oni su poslali uredno račune 300 % veće nego što su oni bili prethodni. U istom trenutku, oni to nisu napravili svojim sugrađanima u gradu Zagrebu, nego su samo napravili, ne samo nama, nego i Gradu Bjelovaru i svima koji su korisnici, što smatramo da je vrlo nekorektno i da u principu nema ni pravnog temelja, ali slijedom toga će se naše pravne službe, ne baviti, nego se već bave upravo tim pitanjem. Mi smo samo nekoliko mjeseci prije mjeseca studenoga potpisali ugovor, znači gdje je cijena bila fiksna, a oni prema novome ugovoru su poslali samo jednu formulu koja njima omogućava izračun plina i ta formula im omogućava da oni mogu iz mjeseca mjesec bez obrazlaganja povećavati režije, kako nama građanima koji smo trenutno najopterećeniji, jer znamo da građani Velike Gorice, društvene udruge, društveni domovi, gradske četvrti i sportski klubovi su kod nas oslobođeni plaćanja da to preuzima Grad Velika Gorica na sebe. I mi imamo 14 objekata gradskih četvrti i mjesnih odbora, sportskih nogometnih klubova i dobrovoljnih vatrogasnih društava, imamo 3 škole Kumičić, Kvaternik i Hribar sa područnim školama na plinu. U Velikoj Mlaci je samo kuhinja na plin. I u Pucekovićevoj ulici je također samo kuhinja na plin. 300 postotno povećanje, za koje oni apsolutno nemaju odobrenje, gdje smo mi to digli na jedan viši nivo, znači mi nećemo uopće ulaziti u debatu i tematiku da li su oni trebali kupiti plin kada je bio jeftiniji ili kada je bio skuplji, ali mi sigurno kada prodajemo vodu u Zagrebu, ostali smo vrlo korektni, što oni nisu ostali, ni kada je u pitanju ZET. Znači da su oni, čim je došao gospodin Tomašević na vlast, podigli 1.000.000,00 kn mjesečno, znači sa 2,6 na 3,6 milijuna kn mjesečno je podigao subvencije u Gradu Velikoj Gorici za Zagrebački električni tramvaj. S time da je najavio i 4,5 milijuna kn koje nikako nije mogao opravdati, pa je u konačnici zapravo i odustao od toga. Mi ćemo nastaviti se boriti, u konačnici, već sam kroz neka pitanja i odgovorio, da neće sigurno biti rješenje konačno Zagrebačka Plinara s ovakvim nekorektnim odnosom prema nama i uskoro ćemo imati ponuđena nova rješenja, jer hvala Bogu Zakon nam omogućava da to oni ne moraju biti. Drugo pitanje, tržišni centar, vrlo odgovorno i ono što tematika nije bila dugo godina u javnome prostoru, komentirana od same izvršne vlasti, ali nemamo problema s tim iako je to privatno vlasništvo i svi su svjesni toga. Međutim, i u tome privatnom vlasništvu manjinski vlasnik su naši manji obrtnici, koji imaju znatne i velike probleme, koje mi zajedno s njima redovnim sastancima pokušavamo riješiti. Tu nije samo ekološka katastrofa koja se tamo događa, to su i neplaćene režije prema VG Vodoopskrbi, neplaćeni plin i sve ono što su manji komitenti plaćali

većinskom vlasniku, ali on nije izvršio obavezu. Voditi računa da je privatno vlasništvo, voditi računa da kada idete u restriktivne mjere prema tome da se zatvaraju i ti mali obrtnici i te sve obitelji koje žive od toga malog obrtništva, koji su tamo prisutne je vrlo zahtjevno i iziskuje jedan proces. Ono što je sada rješenje sanitarnog inspektora da smo konačno uspjeli, tj. sanitarni inspektor je konačno uspio, iako to nije ingerencija Grada, nego sanitarne inspekcije, uspio uručiti većinskom vlasniku rješenje da do 31. 3. mora ukloniti sve sanitarne nedostatke koji su evidentirani uslijed toga, da bi slijedila novčana kazna. Evo mene kao građanina Velike Gorice i kao gradonačelnika zanima što će se dogoditi do toga datuma i da li će taj problem biti riješen. Mi ostajemo u komunikaciji sa manjim našim suvlasnicima i u nadi da će pravnim putem, koji smo započeli, biti riješeno, spomenuli ste i zgradu Velkoma i sve te nekretnine koje su bile nekada u vlasništvu Grada Velike Gorice, da ćemo ih uspjeti vratiti k nama, kako bi naši sugrađani vidjeli da više nije na tako bitnim lokacijama ruglo, nego zbilja nešto iskoristivo o čemu ćemo u konačnici morati odlučiti na ovom Gradskom vijeću, hvala.“

Ivan Bekavac: „Pokušati ću biti što kraći, kako ne bi više uzurpirali vrijeme Gradskom vijeću, obzirom da nas čeka vrlo zahtjevna sjednica. Gospodin gradonačelnik preduhitrio me dijelom u odgovoru na prethodno pitanje, međutim s obzirom da gospodin gradonačelnik nije od jučer u Velikoj Gorici, nije od jučer u gradskoj upravi, želim upravo njega pitati. Znamo da je bivša gradska zelena mliječna tržnica danas ruglo, nažalost, sanitarno ruglo našeg Grada, jednako tako bivša zgrada Velikom u ulici Ivana Gorana Kovačića, međutim i drugi objekti diljem Grada koji su ili u vlasništvu ili pod upravom iste osobe, ili tvrtke koja upravlja i prethodno spomenutim objektima. Znamo da je Odlukom o komunalnom redu, koju je donijelo Gradsko vijeće, propisano postupanje komunalnog redarstva vezano uz prethodno rečeno, stoga pitam gospodina gradonačelnika, koji također kao i ja dobro zna godinama za ovu sramotu, koliko puta je kažnjen upravitelj spornih objekata? Koliko je kazni Komunalnog redarstva on primio i platio? Koliko je novaca i sredstava utržila konačno gradska uprava na račun prethodnih postupaka? Što čini komunalno redarstvo, i što je činilo proteklih godina kako bi se ove epidemiološke ugroze uklonile? I naravno, ukoliko ništa od ovoga nije učinjeno, hoćete li sutra poslati komunalno redarstvo na te adrese da se sukladno Odluci o komunalnom redu, napravi zapisnik i počinitelj, odnosno prekršitelj, kazni i hoćete li o tome izvijestiti naše Gradsko vijeće na idućoj sjednici? Ako smijem postaviti drugo pitanje, riječ je o sigurnosti prometa, gradi se, izgrađuje se, zatvaraju ceste, rade razne preinake, međutim bez obzira na sve to, vikendom, svjedoci smo da se u noćnim i večernjim satima divlja ulicama Velike Gorice. Vozi se prebrzo, pred jednim velikim trgovačkim centrom u središtu Grada skupljaju se sportski vozači o kojima sam maloprije govorio. Oni se valjda natječu u tome tko je brži. Više puta su naši sugrađani tražili da se postave uspornici kod pješačkog prijelaza u Kolodvorskoj ulici gdje djeca iz naselja Bratstvo idu u školu Eugen Kumičić. Do sada nisu primili odgovore, a kada će biti postavljeni uspornici na tom mjestu i po kojoj cijeni se to u Velikoj Gorici radi? Hvala.“

Neven Karas: „Što se tiče prvog pitanja, zahvaljujem kolegi Bekavcu na pitanju, sva pitanja su na mjestu. Ne mogu sada dati odgovore na pitanja koje ste postavili, ali gradonačelnik me ovlastio da stupim u kontakt sa, obzirom da ja imam ipak nekakvo iskustvo u Velikoj Gorici, čak i u to vrijeme kad se to dešavalo, da stupimo u kontakt sa vlasnikom svih tih nekretnina. Ja sam stupio u kontakt. Pokušat ću, naravno vidjet šta možemo napraviti, prvi i osnovni cilj nam je naravno tržni centar. A drugi nam je isto tako bivša zgrada Velikoma. U kojem smjeru će to ići, sad ne mogu reći. Vi koji poznajete gospodina, kao što ga recimo poznajem ja, znate kako to ide, ali u svakom slučaju ja ću pokušati ostvariti neke dogovore koji bi išli u smjeru ovog, kolega Bekavac ono što ste vi rekli, u pravu ste sve. To su pitanja koja i nas muče, ali u ovom trenutku ako želimo razgovarati, a moramo biti partneri ne možemo se postaviti. Moramo razgovarati na drugi način i upravo to muči naše građane to znamo, i ono što smo Gradonačelnik i ja na početku mandata si zacrtali, jedna od osnovnih stvari bi upravo bila ta da vidimo taj Tržni

centar do kraja mandata da ga pokušamo riješiti.“

Gradonačelnik: „Kolega Bekavac zahvaljujem na postavljenom pitanju. Kada je u pitanju sigurnost u prometu definitivno i od samoga početka i starta svog mandata, prioritete i sve raspoložive snage smo stavili upravo na sigurnost koja često puta iziskuje komunalnu infrastrukturu, koja je jako bitna. Tu treba jako razlikovati ovlasti koje postoje, koje ima jedinica lokalne samouprave i ovlasti koje ima policija. 9 nogostupa, od kada sam gradonačelnik, u 9 naselja i gradskih četvrti je napravljeno. Intenzivno nastavljamo rješavanje tih problema, ponajviše prema, kako mi volimo reći donjem Turopolju, Vukovini i Starom Čiču kako biciklistička tako i pješačka staza i prema ostalim naseljima. U intenzivnim smo pregovorima sa nacionalnim programom za sigurnost građana da postavimo tzv. kamere koje bi jednostavno mjerile brzinu koje bi osigurale i koje su osigurale sigurnost u mnogim gradovima, jer ležeći policajci, kada ih trebamo postavljati i kada ste pitali za Kolodvorsku ulicu, oni su u ingerenciji policije. Dakle, kada Policijska postaja Velika Gorica da odobrenje da se postavi uspornik, apsolutno nije problem u Velikoj Gorici i nama postaviti uspornike. Pitali ste za cijenu toga uspornika, nema razloga, evo ako je dovoljno zadnjih 10 uspornika ili koliko god želite, koliko su plaćeni na kojoj lokaciji i na kojemu mjestu, evo ovim putem zadužujem službe i Odjel za komunalne djelatnosti da vam do idućeg Gradskoga vijeća u pisanom obliku sa točnim iznosom dostave te informacije gdje su postavljeni uspornici, koliko su koštali, a i da vam dostave, možda da nadopunim vaše pitanje, da vam dostave, također, što je jako bitno radi javnosti, da ne preuzimamo mi odgovornost kao Grad za nešto što nismo odgovorni, a to su one lokacije gdje smo mi poslali, gdje su vijeća gradskih četvrti mjesnih odbora poslala prema samoj policiji zahtjev za uspornicima, ali je policija to odbila. Tako da bih volio i evo delegiram da do idućeg Gradskoga vijeća to napismeno imate i da možemo debatirati gdje je to policija iz kojih razloga zapravo odbila, hvala.“

Ivan Bekavac: „Nisam zadovoljan, nažalost, jer želim u pisanom obliku dobiti odgovore na pitanja, dakle jer ovdje nije odgovoreno koliko je prepoznato prekršaja temeljem Odluke o komunalnom redu? Koliko je naplaćeno kazni od spornog upravitelja i vlasnika svih ovih objekata? Te u okviru drugog pitanja, želim naravno u pisanom obliku, dobiti odgovor u formi dokumenta što je to poslao Grad Velika Gorica policiji, koji je to popis mjesta gdje je Grad prepoznao potrebu postavljanja uspornika. Hvala.“